## Консультация для родителей «Игры на липучках - средство всестороннего развития детей раннего возраста»



Развитие детей – одно из актуальных проблем современности.

Одним из универсальных пособий для всестороннего развития ребенка — это игры на липучках.

Главное назначение этих игр — развитие маленького человека, коррекция того, что в нем заложено и проявлено, вывод его на творческое, поисковое поведение. С одной стороны, ребенку предлагается пища для подражания, а с другой предоставляется поле для фантазии и личного творчества. Благодаря этим играм решаются следующие задачи, которые важны для всестороннего развития ребенка.

- Формируют целостную картину мира, расширяют кругозор, обогащают словарный запас и развивают связную речь, способствуют формированию элементарных математических представлений, развивают способности к моделированию и конструированию.
- Развивают зрительное, слуховое, тактильное восприятие, воображение, пространственное мышление, мелкую моторику рук.
- Обогащают игровой опыт детей.

## Преимущества развивающих игр на липучках:

Для маленьких детей такие игры имеют много преимуществ. Среди них можно выделить следующие:

- *Самое главное* – *детям это нравится*. Малыши могут часами с увлечением прилеплять и снова отлеплять яркие картинки. Процесс приклеивания завораживает, а интерес – в разы повышает результативность!

Наглядность, реалистичность, красочность – помогает привлекать внимание и удерживать его на протяжении всего занятия;



- *Игра вовлекает и ребёнка, и взрослого*, побуждает их взаимодействовать, совместно творить;
- Незаметно для маленького ребенка происходит развитие моторики, сенсорики, речи, звуковой культуры, фонетики, развитие сенсорных эталонов и речи, математические представления и ознакомление с окружающим миром, развитие познавательных процессов и эмоциональной сферы;



- *Простота и доступность игр*. Ламинированные картинки не размокают от влаги, не мнутся и не пачкаются, довольно прочные и приятные на ощупь;
- *Стимул для ребенка*. Общую картинку со всеми деталями можно повесить в детской комнате, чтобы ребенок мог смотреть на нее и гордиться своими небольшими достижениями.



Развивающие игры на липучках помогают воспитывать интерес, способность к исследованию и творческому поиску, желание и умение учиться.



- Крепить изображения легко и просто, поэтому у ребенка не возникнет сложностей с этим.
- Получение новых знаний. Каждая развивающая игра на липучках имеет свою тематику, например, овощи фрукты, дикие и домашние животные.
- Липучки можно отклеивать, а потом снова приклеивать. Такой игрушки хватает на долгое время. Тем более, что сами родители смогут проверить правильность приклеенных фишек в любое время или тогда, когда ребенок непосредственно закончит играть.
- Дети любят яркие цвета, поэтому им будет интересно играть с такой игрушкой. К тому же в процессе ребенок может изучать новые цвета.

Развивающие игры на **липучках** <u>могут стать любимым занятием для</u> <u>маленьких детей</u>: это интересно, полезно и увлекательно.



